

5月份全国74个城市空气质量状况发布

合肥市PM2.5日超标值全国第一

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,环境保护部发布了2013年5月份74个城市空气质量状况。其中,PM2.5平均超标率为20.3%,合肥市最大日均值为296微克/立方米,最大超标倍数为2.9。

合肥PM2.5日超标全国第一

结果显示,5月份,74个城市平均达标天数比例为60.1%,超标天数比例为

39.9%,其中轻度污染占29.4%,中度污染占8.3%,重度污染占2.1%,严重污染占0.1%。22个城市达标天数不足50%,首要污染物为臭氧和PM2.5。

与上月相比,74个城市达标天数比例降低3.4个百分点,重度污染和严重污染比例增加0.2个百分点。其中,PM2.5平均超标率为20.3%,合肥市日超标值全国第一,最大日均值为296微克/立方米,最大超标

倍数为2.9。

74个城市,合肥排在57位

依据空气质量新标准,合肥今年1~5月,执行空气质量新标准后,优良天数仅为68天,优良率仅为45.03%。在全国74个城市2013年1月、2月、3月、4月的排名中,合肥市排名分别为第30位、第36位、第22位、第24位。

而昨日,记者从74个重点城市空气质量“排行榜”中了解到,合肥名次倒退较为厉害,排在57位。

为何倒退得如此严重?据悉,由于空气质量持续下滑,合肥市环境监测中心站每隔1小时就会监测空气中的污染物成分。检测结果不出多数市民的意料——炭黑浓度非常高,5月持续的污染天,都是焚烧秸秆“惹的祸”。

千斤白酒沉淀的是千份爱心

1200斤雅安白酒滁州义卖,被抢购一空

“我要40斤!”“我要50斤!”近日,雅安灾区滞销白酒的消息传出,滁州天长市70名网友伸出援手。19日上午,本报记者在安市见证了这一感人时刻:1200斤白酒被热心网友抢购一空。



昨日早上6点,刚刚从雅安地震灾区回到家乡的天长志愿者张有义,就把1200斤雅安滞销白酒运抵天长市区。

“早上8点就有网友过来取酒,时间迟了怕来不及。”为了确保义卖顺利,张有义租了一辆三轮摩托车。他先把酒搬

到活动场地,再用塑料壶将白酒分装成10斤、20斤的量。

上午8点刚过,就有不少网友前来认购白酒。短短两个小时,1200斤白酒就被网友抢购一空。

“1500多元运费,四五百元的塑料

桶,都是我自己出的,我想通过这次活动,让灾区感受到更多的温暖。”张有义说,在分装的近百份白酒中,因为没有精确仪器称量,有时重量并不那么准确,但没有一个网友计较。

胡文峰 记者 胡昊 曾梅/文 计成军/图

小三伪装租客“空降”正房家里

星报讯(胡佳 记者 曹开发) 与丈夫小莫结婚第7个年头,孩子今年读幼儿园大班,这马上就要放暑假,小鲁还计划着一家三口去周边城市玩玩转转,直到前天,一位不速之客打破了这个家的安宁。

6月18日下午,家住宁国的小鲁下班回到家,打开家门见一陌生年轻女子坐在自家客厅沙发上看电视。

这名女子究竟是谁?丈夫不在家,

她是如何进的家门?

该女子倒是客气,迎上来张口就是“小鲁姐”,说自己是丈夫刚找的租客,还托她多照顾。小鲁更是一头雾水,也没多说,进房便打电话给丈夫小莫询问情况。

丈夫解释说是自己经常不在家住,怕妻子在家害怕,找了个女租客,一是为了给妻子做伴,二是怕房子空着可惜,想赚点房租。

事发太突然,人都搬进家门,自己却毫不知情。小鲁忍不住当面质问该女子,问其与丈夫究竟是何关系。

终于,该女子承认自己是小莫的情人,二人随即大打出手。

更令小鲁气愤的是,随后赶回家的丈夫对女子处处袒护。

南山派出所民警闻讯赶到,对小莫进行了批评教育,其决定悬崖勒马,重修夫妻情分。

我省高考评卷有望今日结束 数学学科整体得分偏低

星报讯(记者 桑红青) 记者昨日从我省部分高考评卷点获悉,我省今年高考各科评卷工作比较顺利,截至昨天,已经基本完成了今年的评卷任务,今日将进行问题卷的处理,明天开始对考生各科成绩进行统分合成。据悉,我省今年数学学科整体得分偏低,特别是理科20题、21题,总分为26分,多数考生只得了几分,还有一部分考生不得分;文科数学得分情况稍好,但总体得分也比去年低。

新闻延伸

落榜一样上大学?骗局!

星报讯(王涛) 省公安厅日前发布预警信息,高考结束,一些针对高考落榜生的骗局出现,广大考生及家长要小心。

“如果你高考落榜了,别担心,我们能通过其他途径让你上正牌全国统招大学。”砀山一教师杨某通过此种方式,诈骗10名落榜考生178万余元。日前,杨某被砀山县人民法院判处有期徒刑13年,并处罚金50万元。

警方提醒广大考生及家长,切勿轻信他人所谓的花钱便能上大学的骗术。

上门女婿邀表兄弟打死岳父

星报讯(记者 陈明) 上门女婿怀疑岳父看不起自己,于是纠集表兄弟对其殴打,致岳父死亡。6月19日上午,记者从黄山市黟县公安局获悉,目前该案犯罪嫌疑人刘某、施某祥、施某军已被警方刑拘。

2010年,黟县男子刘某与宏村镇金家岭女子王某相识恋爱,当年底,刘某人赘到岳父王某家,与王某举行了婚礼。

生活期间,刘某认为岳父看不起自己,今年4月,王某提出离婚,刘某认为是岳父从中作梗。

6月12日下午,刘某纠集表兄弟施某军、施某祥找岳父理论,将其打倒在地。6月17日下午,王某因抢救无效死亡。

万博科技职业学院与新加坡莱佛士高等教育学院合作办学揭幕典礼暨莱佛士学院时装发布会 中新合作办学项目——万博-莱佛士国际学院成立



新加坡驻中国大使馆尤善钺致开幕词

6月18日下午16时,“万博科技职业学院与新加坡莱佛士高等教育学院合作办学揭幕典礼暨莱佛士学院时装发布会”在合肥万达威斯汀酒店三楼国际会议厅隆重举行。新加坡驻中国大使馆商务参赞、新加坡国际企业发展局副局长尤善钺为万博-莱佛士国际学院成立揭幕,安徽省政协副主席李修松、安徽省人大副秘书长周杰等相关省市部门领导、部分在肥高校领导、校企合作企业领导出席了此次会议。

经安徽省教育厅批准,万博科技职业学院与新加坡莱佛士高等教育学院(Raffles College of Higher Education)集中各自优

势资源成立万博-莱佛士国际学院(Raffles Wanbo International College)。通过引进新加坡莱佛士国际学院优质的教育资源、教学模式,聘请来自澳大利亚、美国、法国、新加坡等世界各国的优秀外教以及国内高水平的专家教授,传授国际领先的设计与管理理念,并在人才培养模式、教育特色、课程设计等方面不断创新,培养符合国家和地方需求的,具备双语工作能力及国际化视野的高级技能、高级管理的复合型人才,为国家和地方的经济和社会建设贡献力量,为安徽省教育资源与国际优质教育资源的对接搭建桥梁。

据悉,万博-莱佛士国际学院今年在安徽省计划内招生80人,分别面向艺术(美术类)招收多媒体设计与制作、服装设计、装潢艺术设计专业各20人,普通文理科招收旅游管理专业20人。学生通过三年全日制学习,不用走出国门即可获得国际化的视野,学习国际标准的课程,并且学院通过与众多世界500强的校企合作,让学生在实践实训方面能够得到充分的锻炼,让学生拥有良好的外语能力、实践操作能力、创新创业能力,以及出国深造的机会。同时,可以获得国家颁发的全日制大专学历及新加坡莱佛士高等教育学院颁发的高级文凭(Advanced Diploma)。